

Č. j.: OMA/1521/24

V Grygově dne 18. listopadu 2024

Vážení přátelé a příznivci hanáckého folklóru,

příprava jubilejního XXX. Hanáckého bálu nabírá na obrátkách. Obracíme se tímto dopisem na vás, kteří patříte ke stálým podporovatelům a sponzorům reprezentačních hanáckých bálů v Olomouci nebo teprve zvažujete, že byste se k této tradici také přihlásili. Hanácké bály připravujeme především pro vás, pro posílení sounáležitosti s regionem naší milované Hané a k prožití nevšední zábavy v případě, že náš příští hanácký bál navštívíte.

Novodobá tradice hanáckých bálů byla v Olomouci založena již v roce 1994 z iniciativy národopisného souboru Týnečáci z Velkého Týnce. Ten byl také až do roku 2019 jeho hlavním pořadatelem. V současné době hanácké bály organizujeme v gesci Sdružení obcí mikroregionu Království, které zahrnuje celkem 17 obcí z Hané, včetně Velkého Týnce. Záštitu nad XXX. Hanáckým bálem převzal hejtmán Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk.

XXX. Hanácký bál se uskuteční v sobotu 25. ledna 2025 už podvacáté v prostorách olomouckého Regionálního centra v Jeremenkově ulici. Připravujeme vystoupení hanáckých souborů: Hanačka z Litovle, Cholinka z Choliny, Majetínek z Majetína, Týnečáci z Velkého Týnce, Trnka z Vyškova a Rychtářovská chasa z Rychtářova. K tanci a poslechu zahraje skupina Syrinx Band a moderní cimbálová muzika Címbal Hell Band. Hostem bálu bude tentokrát folklorní soubor Dunajec z Olomouce. Podle našeho názoru je opět na co se těšit.

Aktuálně stále platí, že udržení prestiže a vysoké úrovně programových parametrů bálu souvisí se zajištěním odpovídajícího finančního zabezpečení celé akce. Proto oslovujeme naše tradiční i nové potenciální příznivce a podporovatele. Obracíme se na vás se žádostí o sponzorskou podporu ve formě poskytnutí finančního daru nebo uplatnění placené reklamy na materiálech vydávaných k bálu. Další možností projevu podpory je také poskytnutí atraktivních cen do tomboly, která je tradičně oblíbenou součástí bálu. Za Vaši přízeň a podporu děkujeme.

Se srdečným pozdravením

Miroslava Zavadilová v. r.,
předsedkyně Sdružení obcí
mikroregionu Království

Ing. Ladislav Čechák v. r.,
pověřený organizátor
XXX. Hanáckého bálu

Kontaktní telefon: 732 253 138

Číslo účtu: 1807539319/0800, VS: 250125